



COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Le lundi 19 avril 2025

La Galerie Près d'Arènes et Initiative Montpellier Pic-Saint Loup s'engagent pour l'entrepreneuriat local!

La Galerie Près d'Arènes représenté par Monsieur Laurent TAMISIER, Directeur de l'exploitation de la région Sud et Initiative Montpellier Pic Saint Loup, son président, Monsieur Stéphane CROS ont signé ce mardi 20 mai 2025 un partenariat pour agir en faveur de la dynamisation commerciale et de l'entrepreneuriat local. Ce dernier témoigne d'une volonté conjointe de soutenir le développement et la création des commerces de proximité, en étroite collaboration avec les collectivités, pour rendre plus attractive l'offre du tissu commercial en territoire.

A travers les actions communes qui seront mises en œuvre, c'est l'émergence d'un « nouveau commerce » de ville fondé sur la diversité, la créativité et le dynamisme qui se fait jour, un moyen fort d'œuvrer pour la régénération économique et sociale en proximité.

La Galerie Près d'Arènes va proposer aux entreprises soutenues par Initiative Montpellier Pic Saint Loup un emplacement, afin de tester la vente de produits ou services, en dehors des circuits habituels. Une véritable étude de marché grandeur nature et concrète pour les créateurs d'une activité qui bénéficieront de la fréquentation de la galerie tout en faisant découvrir leur savoir-faire.

Contact presse

Mercialys

Laurent TAMISIER, Directeur de l'exploitation de la région Sud 06 83 63 17 59 – ltamisier@mercialys.com

Initiative Montpellier Pic Saint-Loup

VINCENT ARVIS, Directeur de l'association 04 99 13 68 63 – v.arvis@initiative-montpellier-picsaintloup.fr

A propos de La Galerie de Montpellier Près d'Arènes

La Galerie de Montpellier Près d'Arènes est une propriété de Mercialys, l'une des principales sociétés foncières françaises. Elle est spécialisée dans la détention, la gestion et la transformation d'espaces commerciaux en anticipation des tendances de consommation, pour compte propre comme pour compte de tiers. Au 31 décembre 2024, la Société disposait d'un patrimoine immobilier de 2,8 Md€ droits inclus. Son portefeuille de 1 927 baux représente une base locative annualisée de 169,2 M€. Mercialys est cotée en bourse depuis le 12 octobre 2005 sous le symbole MERY et bénéficie du régime des sociétés d'investissement immobilier cotées (« SIIC »). Membre du SBF 120 et du compartiment A d'Euronext Paris, le nombre de ses actions en circulation au 31 décembre 2024 s'établit à 93 886 501.